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1. Admission procedure of the college is up to the mark and transparent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Fee structure is good and affordable 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PARENTS FEEDBACK ON INSTITUTION 

MANGALDAI COLLEGE  

FEEDBACK 2021-22 

 
 

3. Infrastructure of the college is up to the mark 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. College has sufficient facilities of laboratories, e-resources etc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Faculty members are well trained and having good knowledge base 
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6. Library facility of the college is good 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Hostel facilities is good in the college 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. College Academic Environment is good and provide quality education 
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9. College takes active interest in promoting internship, projects 

undertaken, field visit opportunities  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Over all responses of parents on institution.  

 

 

Observations:  

1. Laboratory and E-resources should be increase in the college.  

2. Hostel facilities should be enhanced in the college. 

3. Internship, field visit and project work should be promote among the students  
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